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Заменица генералног секретара НАТО Радмила Шекеринска изјавила је да "постоје
неки актери у региону и шире" који желе да врате време и пониште напредак који је
постигнут на Западном Балкану.

  

  

Шекеринска је истакла да од 1990-их Алијанса подржава мир и стабилност на целом
Западном Балкану и да је тај регион од стратешког значаја за НАТО. "Наша посвећеност
је чврста. Постоје неки актери у региону и шире који желе да врате време и пониште
напредак који је постигнут на Западном Балкану. Упркос низу безбедносних изазова са
којима се суочавамо, никада не смемо дозволити да мир буде угрожен", рекла је
Шекеринска у интервјуу македонском порталу Рацин.
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Заменица генералног секретара НАТО и бивша македонска политичарка је истакла да
Северна Македонија игра веома важну улогу у обезбеђивању стабилности на Западном
Балкану са 70 војника у Кфору, мировној мисији Алијансе на Косову.

  

"Северна Македонија је сада извозник безбедности. Кфор је кључни фактор
регионалне стабилности, јер помаже у одржавању безбедне и сигурне средине за
све људе који живе на Косову, под дугогодишњим мандатом УН. Наши војници
служе и у Напредним копненим снагама НАТО у Бугарској и Летонији", рекла је
Шекеринска.

  

Истакла је да бити део НАТО-а значи да Северна Македонија има 31 пријатеља и
савезника поред себе, да је чувају у све опаснијем свету.

  

"Нико није сам у НАТО. Чланство у НАТО свакодневно доноси конкретне користи нашој
безбедности, на пример, грчки и италијански борбени авиони патролирају како би
заштитили ваздушни простор и становништво земље и учинили их безбедним”, рекла је
Шекеринска.

  

Према њеним речима, одвраћање и одбрамбени став НАТО остају снажни у свим
областима, укључујући и када је у питању ваздушна и ракетна одбрана.

  

"У четири одвојена наврата смо успешно пресрели балистичке ракете које су се кретале
ка Турској из Ирана. Наше војске остају будне, а наш врховни командант савезничких
снага у Европи је прилагодио и наставиће да прилагођава распоређивање снага НАТО
кад год је то потребно како би се осигурала безбедност свих савезника", рекла је
Шекеринска.

  

Додала је да НАТО наставља веома пажљиво да прати ситуацију на Блиском истоку.

  

"Генерални секретар НАТО-а и ја смо у редовном контакту са лидерима савезничких
земаља и са лидерима партнера НАТО-а у том региону", рекла је заменица генералног
секретара НАТО Радмила Шекеринска.
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